

**Referat fra bestyrelsesmøde  
Tirsdag den 21. maj 2024  
klokken 17.00 i fælleshuset**



**Tilstede: Hans, Michael, Hanne, Lars  
og Jørgen J.**

**Dagsorden:**

- **Velkomst ved fung. formand Hans Henriksen**

**Fung. Hans Henriksen bød velkommen til Jørgen Jønsby.**

***Fung. formand Hans Henriksen og kasserer Lars Kristensen, møde med Ormslev El (uforpligtende) vedrørende installation og pris på El stander d. 22.5.24. kl. 10.***

**Ole Drejer.:**

***Fung. formand Hans Henriksen har modtaget klaget over Ole Drejers gennemgang af hus nr. 4. bestyrelsen undersøger attesten nærmere.***

**Gennemgang af TPV i alle husene.**

***Kasserer Lars Kristensen, undersøger hvornår alle husene i foreningen vil blive tjekket for indgang/udgangs temperaturen, vedrørende vand. (Viby VVS kommer den 4.november 2024 – nærmere info til fællesmøde den 3.6.24. kl.19.15)***

**Hjemmesiden – databeskyttelse**

***Dataene på hjemmesiden skal kun være for beboerne, pt. kan alle gå ind og læse referat m.m. Thomas bedes opdatere og sikre vores hjemmeside.***

**Referent:**

**Hanne Ø.**